





Vodka Koskenkorva Sauna Barrel

Kategorie Vodka Land Finnland

Region

Produzent Koskenkorva

Klassifikation

Traubensorte

Inhalt 70 cl

Jahrgang

Artikelnummer 11103



Charakter

Die Idee für den Sauna Barrel entstand aus der rauchigen Hitze einer alten Sauna im Dorf Koskenkorva. Das Ergebnis ist ein äusserst interessanter fassgereifter Vodka.

Leichter Bourbon-Geschmack mit einem Hauch von Teer und Rauch.

Geschichte

«In dem finnischen Dorf Koskenkorva ist das Leben unkompliziert. Wir haben gute Gerste, reines Wasser, engagierte lokale Landwirte und ein hochmodernes Destillationsverfahren. Wir arbeiten mit den besten Zutaten, die die Natur zu bieten hat, um einen samtig-weichen, ehrlichen Vodka zu kreieren. So einfach ist das.»

Koskenkorva Vodka wird in dem Dorf Koskenkorva destilliert und im südfinnischen Rajamäki abgefüllt. Die Koskenkorva-Brennerei ist ein Vorreiter in der Bio- und Kreislaufwirtschaft. Ihr Engagement für nachhaltige Produktionsmethoden führte in 2018 zur Auszeichnung als Green Company of the Year (Drinks Business Green Award).

Konsumhinweis

Trotz des Namens brauchen Sie keine Sauna, um Koskenkorva Sauna Barrel zu geniessen. Er passt zu jedem Abend, pur auf Eis oder als Longdrink Cocktail mit Cola.

Produzentinfo

«In dem finnischen Dorf Koskenkorva ist das Leben unkompliziert. Wir haben gute Gerste, reines Wasser, engagierte lokale Landwirte und ein hochmodernes Destillationsverfahren. Wir arbeiten mit den besten Zutaten, die die Natur zu bieten hat, um einen samtig-weichen, ehrlichen Vodka zu kreieren. So einfach ist das.»

Koskenkorva Vodka wird in dem Dorf Koskenkorva destilliert und im südfinnischen Rajamäki abgefüllt. Die Koskenkorva-Brennerei ist ein Vorreiter in der Bio- und Kreislaufwirtschaft. Ihr Engagement für nachhaltige Produktionsmethoden führte in 2018 zur Auszeichnung als Green Company of the Year (Drinks Business Green Award).

www.kwd.ch 24 Std. online einkaufen